Vypocet hustoty
domaci priprava

1. Nalezni v tabulkach hustotu téchto latek:

a) voda

b) zlato

C) rtut’

d) ethanol

e) vzduch

f) dural

g) smrkové dievo

h) kyslik

i) led

j) uhlik
2. Ktery prvek ma hustotu:

a) 13 500%
kg
m3
kg
m3

b) 10500
c) 0,164
kg
3. Které dfevo ma hustotu 700 m?

k
4. Kter4 slitina ma hustotu 2 800 m_gs?

5. Preved na dané jednotky

k
7200 m—g3 = —Ci -
9  _ kg
38 cm3 m3
kg g
500 m3 cm3
9  _ kg
214 i 3
kg g
192 ﬁ B cm3
9  _ kg
0,79lcm3 = 3

6. Objem dievénych klad jsou 4 m® a jejich hmotnost je 2 800 kg. Z jakého dieva klady

kg g
jsou? Hustot ¢itej v i tkach — 1 ——=.
J ustotu vypocitej v jednotkac 3 om3



10.

Plyn v nadrzi o objemu 50 m*> ma hmotnost je 100,5 kg. Jaky plyn je v nadrzi? Hustotu

dnotka h E £
vypocitej v jednotkac I— =
Objem $perku z drahého kovu je 5 cm® a ma hmotnost je 52,5 g. Z jakého drahého kovu
. i g ke
je Sperk vyroben? Hustotu vypocitej v jednotkach m? i ey

Téleso ze slitiny ma objem 50 ml a hmotnost 0,14 kg. Z jaké slitiny je vyrobeno?
g kg

Hustotu vypocitej v jednotkach oy i oy

T¢leso z organické slou¢eniny ma objem 2 litry a hmotnost 2,52 kg. O jakou organickou

8

k
slouceninu se jedna? Hustotu vypocitej v jednotkach m—g 11— =y



Vypocet hustoty
domaci priprava

Vysledky

1. Piislusné hustoty jsou:
a) p=998-2
b) p =19300:%
c) p=13500-%
d) p= 789%
e) p=1,29-5
f) p=2800:%
Q) p=650.7
h) p=131:5
i) p=9175

. kg

N

Piislusné prvky jsou:
a) rtut
b) stiibro
c) helium

w

k
Hustotu 700 m_gs ma dievo dubové.

k
4. Hustotu 2 800 m_93 ma slitina dural.

5.
Kk
20 —% - 72 =
k
38 —= = 3800 —2
cm m
kg _ g
s T s
k
214 -+ = 21400 ~=
cm m
k
192 -2 = 0192 —Z
m3 cm3
k
0791-2- = 791 -2



10.

k
Hustota klad je 700 _g3 =0,7 ig Jedna se o dievo dubové.
m cm

k
Hustota plynu je 2,01 m—g3 =0,00201 Jedna se o propan.

cm3’
. g _ kg . .
Hustota kovu je 10,5 —— = 10 500 — Jedna se o stiibro.
cm m

k
Hustota slitiny je 2,8 ——— = 2 800 —=. Jedna se o dural.
cm m

o o kg _ g .
Hustota organické slouceniny je 1 260 3T 1,26 oy Jedna se o glycerol.



